Звіт
директора професійно - технічного училища №23

 смт Новоолексіївка Генічеського району Херсонської області

Ворожбянова І.М. щодо виконаної роботи з 1 липня 2013 року

В своїй роботі я керувався відповідними нормативно-правовими документами, які стосуються посадових обов’язків директора училища, в тому числі наказом Міністерства освіти і науки України №665 від 01 червня 2013 р. «Про затвердження кваліфікаційних характеристик професій (посад) педагогічних працівників навчальних закладів».
Основними напрямками в моїй роботі було наступне: організація навчально-виробничого та навчально-виховного процесів, розширення та укріплення  наявної навчально-матеріальної бази, забезпечення життєдіяльності навчального закладу, раціональне використання виділених бюджетних коштів та позабюджетних надходжень, забезпечення безпечних умов праці та навчання робітникам та учням, своєчасна виплата заробітної плати робітникам та стипендій учням.
За звітний період училище здійснило підготовку молодих робітників за професіями: «Тракторист–машиніст сільськогосподарського виробництва», «Робітник фермерського господарства», «Конторський службовець (бухгалтерія); Оператор комп’ютерного набору», «Перукар».
На навчання було набрано 225 випускників загальноосвітніх шкіл, випущено 207 кваліфікованих робітників. З числа випускників отримали робітничу кваліфікацію з двох чи більше професій 137 чоловік. Атестати про середню освіти видано 123 чоловікам. На платних курсах з професії «Водій автотранспортних засобів категорії «В» підготовлено 82 чоловіка.
У 2014 році училище отримало ліцензію «Агент з організації туризму; Оператор комп’ютерного набора».

У 2015 році проліцензовано  професію «Конторський (офісний) службовець (бухгалтерія) ; Оператор комп’ютерного набору».
В даний час готується кадровий пакет документів для отримання ліцензії на право навчання молоді з професії «Водій автотранспортних засобів категорії «В», «С».
В навчальному закладі впроваджена «Єдина державна електронна база з питань освіти» (ЄДЕБО).

За звітний період поповнилася навчально-матеріальна база з усіх професій. В кабінет «Трактори та автомобілі»  придбані комп’ютер і телевізор, в кабінеті «Бухгалтерський облік» встановлено комп’ютер і кольоровий принтер. В кабінеті «Інформаційних технологій» придбані комп’ютер і кольоровий принтер та відремонтовано 10 комп’ютерів на робочих місцях учнів.

Всі кабінети загальноосвітньої та професійної підготовки поповнилися наочними та роздатковими дидактичними матеріалами. П’ять навчальних кабінетів та гуртожиток училища підключені до мережі Інтернет.  Дякуючи фінансовим вкладенням та благодійній допомозі, в технічно справному стані знаходяться 2 гусеничних, 5 колісних тракторів, зерновий комбайн «Нива», три вантажних та два легкових автомобіля,  більше 20 одиниць сільськогосподарської техніки. Всі ці машини використовуються для виробничого навчання учнів та виконання господарських потреб в училищі.
Для забезпечення нормального теплового режиму в холодну пору року в училищі реконструйована система опалення – працюють дві міні-котельні (в навчальному корпусі та гуртожитку). З ціллю економії електроенергії в гуртожитку встановлено окремий лічильник.
Для забезпечення навчально-виробничого процесу, училище укомплектовано інженерно-педагогічними кадрами, які регулярно підвищують свою кваліфікацію, в тому числі за звітний період:
в Херсонському РІПО – 8 чоловік;

в Донецькому (Біла Церква) інституті післядипломної освіти – 2 чоловіка;
в Лисянському аграрному ліцеї – 1 чоловік;

в Університеті менеджменту освіти м. Київ – 1 чоловік.
На базі методичного кабінету та навчальних кабінетів загальноосвітньої та професійної підготовки у 2014 році був проведений обласний семінар викладачів української мови та літератури, а  у 2015 році другий етап Всеукраїнського конкурсу з професії «Слюсар з ремонту с/г машин та обладнання». Інженерно-педагогічні працівники та учні училища  приймали участь у всіх Всеукраїнських та обласних конкурсах, олімпіадах, презентаціях; багато з них нагороджені грамотами та дипломами. 
Мною та моїми заступниками здійснюється постійний внутріучилищний  контроль за навчально-виховним процесом. Під моїм керівництвом постійно працює вищий колегіальний орган – педагогічна рада. В останній час засідання педагогічної ради проводяться в нетрадиційній формі, наприклад: педагогічна рада-конференція  «Адаптація першокурсників до умов навчання в училищі», педагогічна рада-круглий стіл «Стан якості професійної підготовки учнів з обліково-інформаційних професій».

За звітний період я приділяв багато уваги навчально-виховній та фізкультурно-масовій роботі з учнями. Всі училищні виховні заходи проводилися в одному напрямку: «Національно-патріотичне виховання учнів; виховання патріота та громадянина незалежної України, національно-свідомої, життєво компетентної, творчої, здатної до самовдосконалення особистості, носія національних цінностей, традицій та звичаїв». Під цим гаслом майстри груп та класні керівники проводили позакласні виховні бесіди, предметні тижні, виставки газет, конкурси, вікторини, загальноучилищні заходи та ін. 

У 2014-2015 роках колектив працівників та учнів училища здійснили тісний зв'язок з військовослужбовцями, які знаходяться в нашому селищі Новоолексіївка. Солдатам було надано житло в гуртожитку, харчування в їдальні, благодійна допомога. Волонтерами училища організовувались концерти художньої самодіяльності та спільні військово-спортивні змагання.

Учні училища, спільно з робітниками щорічно приймали участь в обласному огляді-конкурсі художньої самодіяльності «Надія. Молодість. Майбутнє», отримуючи  заслужені нагороди (грамоти та дипломи).
За останні роки укріпилася та розширилася навчально-матеріальна база для проведення фізкультурно-масової та спортивної роботи з учнями. Відремонтовано та почав працювати другий спортивний зал для проведення занять секції «боротьба». В основному спортивному залі зроблено текучий ремонт; придбано спортивні приналежності. Учні регулярно займаються в спортивних секціях (теніс, футбол, волейбол, баскетбол). Кращі з них приймають участь в селищних, районних та обласних змаганнях, де займають призові місця та стають переможцями.

Недостатнє фінансування училища з боку держави, змусило мене, разом з членами адміністрації, шукати джерела додаткового  (позабюджетного) фінансування, щоб забезпечити життєдіяльність навчального закладу.
Найбільш суттєвими (вигідними) з них стали договори  «Про сумісну діяльність» у вирощуванні сільськогосподарських рослин на навчальному господарстві училища з крупними сільськогосподарськими виробниками: агрофірмами «Хвиля», «Ясна Поляна», «Агро-Співдружність». 

Правовою основою даного договору є Цивільний кодекс України  (глава  77 §1, ст.1130 «Спільна діяльність»). Згідно умов даного договору, учні училища проходять виробниче навчання на новій техніці сільгоспвиробника з використанням сучасних агротехнологій. Оплата училищу, згідно договорів, складає 500 грн. за гектар, що відповідає розміру орендної плати, встановленої Законом України  від 27.03.2014 р. №1166-VІІ, не менше 3% нормативної грошової оцінки землі. 
Іншими джерелами додаткового фінансування училища є: виробнича діяльність, курсова підготовка населення, оренда транспортних засобів, благодійна допомога батьків. Додаткове фінансування надходження училищу виглядає так:

2013 рік – 172306 грн. в т.ч.:

Договір про сумісну діяльність  - 70500 грн.

Виробнича діяльність – 39806 грн.

Курсова підготовка населення -51440 грн.

Оренда транспортних засобів – 2460 грн.

Благодійна допомога – 8100 грн.

2014 рік – 190880 грн. в т.ч.:

Договір про сумісну діяльність  - 120700 грн.

Виробнича діяльність – 38320 грн.

Курсова підготовка населення - 25650 грн.

Оренда транспортних засобів – 2460 грн.

Благодійна допомога – 3750 грн.

2015 рік – 18825 грн. в т.ч.:

Договір про сумісну діяльність  - 16710 грн.

Оренда транспортних засобів – 615 грн.

Благодійна допомога – 1500 грн.

Всього: 382011 грн.

Додаткові кошти, які надійшли, були використані наступним чином: заробітна плата охоронцям та іншим робітникам у навчальному господарстві, оплата за електроенергію, придбання палива, матеріалів, інвентарю, харчування учнів, які проживають в гуртожитку, оплата послуг, штрафів, відряджень, навчання робітників, придбання основних засобів в т.ч. комп’ютерів та інші текучі витрати, пов’язані з забезпеченням життєдіяльності навчального закладу та стабільним функціонуванням навчально-виховного  процесу.
Відмічені при плановій перевірці контрольно-ревізійного управління у 2013 р. незначні фінансові порушення усунено, за звітний період не допускалися.
Перспективні напрямки розвитку училища: 

1. Генічеський район є одним із найбільших сільгоспвиробників Херсонської області, а училище – єдиний навчальний заклад для підготовки робітничих кадрів сільськогосподарського профілю в даному регіоні. З урахуванням складної демографічної ситуації, попит на механізаторські кадри росте. Виходячи з цього, необхідно об’єднати зусилля інженерно-педагогічного колективу училища, районної ради, районної державної адміністрації та крупних сільгоспвиробників з метою вдосконалення договірної системи   на підготовку механізаторських кадрів (цільове направлення на навчання, модернізація машинно-тракторного парку, якість професійної підготовки учнів та інше).
2. Використати всі можливості курортної зони на Арабатській Стрілці для підготовки спеціалістів з професії «Агент з організації туризму;  оператор комп’ютерного набору», на підставі отриманої ліцензії Міністерства освіти та науки України.
3. Шукати шляхи додаткового (позабюджетного) фінансування училища в тому числі шляхом укладення договорів про сумісну діяльність з крупними сільгоспвиробниками регіону.
4. Привести у відповідність до норм закону України «Про державний земельний кадастр» державні акти на право постійного користування земельними ділянками, виданими училищу.
5. Відремонтувати дах в навчальному корпусі та в гуртожитку.

6. Замінити котли в системі опалення гуртожитку. 

7. Провести текучий ремонт спортивного та актового залів.

8. Навчальні кабінети поповнити новими комп’ютерами та іншими технічними засобами. 

